
流域治水に関するアンケート調査結果について 
 

１ 調査目的 

本県では、近年の気候変動の影響による水災害リスクの増大に備え、流域全体のあらゆる関係者が

協働して水災害を軽減させる治水対策「流域治水」を推進しているところであり、国・県・市町等で

組織する大規模氾濫に関する減災対策協議会等において、流域内の防災減災対策の全体像を取りま

とめた「流域治水プロジェクト」を 31 水系で策定した。現在、プロジェクトにおける地域の住民・

企業等の参画が課題となっているため、今後「流域治水」を一層推進していくにあたり、県民の「流

域治水」に対する認知度及び参画への意識について把握するために調査を実施した。 

 

２ 調査方法 

インターネットを利用したアンケート調査 

 

３ 調査期間 

令和 6 年度：令和 6 年 11 月 27 日（水）～同年 12 月 3 日（火） 

令和 5 年度：令和 5 年 11 月 22 日（水）～同年 12 月 4 日（月） 

令和 4 年度：令和 5 年 1 月 31 日（火）～同年 2 月 7 日（火） 

 

４ 回答者数 

400 人（18 歳～79 歳の県内在住者） 

 

５ 調査結果 

【「流域治水」という言葉や内容を知っていますか。】 

・内容まで知っている：32 人（8.0%）前年度比＋2 人（＋0.5%） 

・言葉のみ知っている：109 人（27.3%）前年度比－2 人（－0.5%） 

 
 

 

 

 

 

 

 



【「流域治水」という言葉や内容をどこで知りましたか。】 

 

 

 

【あなたもしくはあなたの会社等は、流域治水に取り組んでいますか。】 

・取り組んでいる：19 人（59.4%）前年度比＋3 人（＋6.1%） 

・取り組んでいない：13 人（40.6%）前年度比－1 人（－6.1%） 

 
 

 

 

 

 



【あなたもしくはあなたの会社等が現在取り組んでいることを教えてください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【流域治水に取り組んでいる理由を教えてください。】 

 

 

 

【流域治水に取り組んでいない理由を教えてください。】 

 

 

 

 

 

 

 



【流域治水の内容までは知らない理由を教えてください。】 

 

 

 

【これから取り組んでみたいことや興味のある取り組みがあれば教えてください。】 

 



【「流域治水マニュアル」を知っていますか。】 

・知っている：42 人（10.5%）前年度比－5 人（－1.3%） 

・知らない：358 人（89.5%）前年度比＋5 人（＋1.3%） 

 
 

 

【「流域治水マニュアル」をどこで知りましたか。】 

 

 

 

 

 

 



【「愛媛県流域治水推進企業等」を知っていますか。】 

・知っている：29 人（7.3%）前年度比＋2 人（＋0.5%） 

・知らない：371 人（92.8%）前年度比－2 人（－0.5%） 

 

 

 

【「愛媛県流域治水推進企業等」をどこで知りましたか。】 

 

 

 

 

 

 



【「愛媛県流域治水ロゴマーク」や「愛媛県流域治水推進企業等登録ロゴマーク」を知っていますか。】 

・知っている：29 人（7.3%）前年度比－4 人（－1.0%） 

・知らない：371 人（92.8%）前年度比＋4 人（＋1.0%） 

 
 

 

【「愛媛県流域治水ロゴマーク」や「愛媛県流域治水推進企業等登録ロゴマーク」をどこで知りまし

たか。】 

 

 

 

 

 



【流域治水の取り組みをより広めていくためには何が必要だと思いますか。】 

 

 


